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CONVOCATORIA 2017 - 2018
PROGRAMA DE COOPERACIÓN DOCTORAL 
BECAS PAUL RIVET - PUCP
La Embajada de Francia y la Pontificia Universidad Católica del Perú (PUCP) han suscrito un acuerdo de cooperación para que dos (2) profesores de nuestra universidad realicen estudios doctorales en Francia. Los estudios doctorales se llevarán a cabo bajo el esquema “sándwich” en una de las siguientes modalidades: codirección
 o cotutela
 de tesis.
Requisitos

· ser profesor de la PUCP
· haber sido aceptado en un programa de doctorado en una universidad francesa
· contar con la aceptación de un asesor en Francia y uno en Perú
· tener conocimiento del idioma francés (recomendado) 
Duración de la beca

Los estudios doctorales se desarrollarán en Francia a través de estancias de cuatro (4) meses por año, durante tres (3) años.
Beneficios

· manutención: la PUCP financiará anualmente EUR 4000 (cuatro mil y 00/100 euros) por cada becario para cubrir los gastos de manutención durante su estadía en Francia. Cada becario PUCP contará con un fondo total de EUR 12 000 (doce mil y 00/100 euros) para financiar su participación en el programa doctoral.
· preparación lingüística: los estudios de francés de los seleccionados serán subvencionados por la PUCP hasta por un monto único de EUR 1000 (mil y 00/100 euros), según la necesidad de capacitación que requiera el becario, incluyendo los libros. Los estudios se realizarán en las sedes de la Alianza Francesa en Lima.
-
pasajes aéreos: los becarios PUCP contarán con un total de EUR 1000 (mil y 00/100 euros) anuales para el financiamiento de los pasajes aéreos; de este monto, EUR 500 (quinientos y 00/100 euros) serán financiados por la Embajada de Francia y EUR 500 (quinientos y 00/100 euros) por la PUCP.
Los becarios asumirán cualquier diferencia no cubierta por la subvención de la PUCP y la Embajada de Francia.
Beneficios adicionales

La Embajada de Francia se compromete a otorgar a los beneficiarios el estatus de Becario del Gobierno Francés
 (BGF), el cual otorga los siguientes beneficios: gratuidad de la inscripción universitaria, seguridad social estudiantil
, visa y asistencia durante la estadía en Francia. 

Documentos por presentar

El expediente de candidatura debe contener los siguientes documentos, los cuales deben presentarse en el orden aquí planteado.
1. ficha de postulación 
2. CV PUCP actualizado del postulante (versión resumida que se descarga del campus virtual
)
3. carta de presentación del jefe de departamento, en la que se señale que se otorgará licencia (con goce de pago de haber en el caso corresponda) si el docente resulta ganador de la beca (documento original)
4. carta de aceptación al programa doctoral de la institución francesa anfitriona (copia)
5. carta de aceptación de un asesor en la institución francesa anfitriona (copia)
6. carta de aceptación de un asesor en Perú que incluya comentarios sobre el proyecto (copia)
7. copia del título de máster
8. resumen del proyecto académico de investigación (máximo dos páginas)
Selección


Para elegir a los dos (2) beneficiarios de este programa, se conformará un comité de selección integrado por las siguientes personas:

1. el agregado de cooperación universitaria de la Embajada de Francia en el Perú
2. el director del Instituto Francés de Estudios Andinos (IFEA) o el Director del Instituto de Investigación para el Desarrollo (IRD)

3. el vicerrector académico (o su representante)
4. la directora académica de la Dirección Académica del Profesorado y
5. la directora académica de la Dirección Académica de Relaciones Institucionales
Los criterios que se tendrán en consideración para el otorgamiento de la beca son los siguientes:

· antecedentes del postulante en investigación y docencia
· relevancia e interés del proyecto académico de investigación
· institución donde desarrollará la estancia de investigación
Calendario

La documentación requerida podrá ser presentada hasta las 5:00 p. m. del 29 de marzo en formato impreso en la Sección de Internacionalización Académica de la DARI (segundo piso sobre la Librería PUCP) o en formato digital al correo electrónico docenteinternacional@pucp.pe (colocar “Postulación Paul Rivet” como asunto del mensaje).
Mayor información:     Dirección Académica de Relaciones Institucionales
Sección de Internacionalización Académica
Anexos 2165 o 2029

docenteinternacional@pucp. pe 
� Requiere un acuerdo entre dos profesores. El director principal francés dirige el trabajo de tesis con ayuda del codirector de la universidad peruana. El doctorando debe trabajar su tesis alternadamente entre los dos países. La tesis da lugar a una defensa única en Francia y solo permite otorgar el diploma francés.


� Requiere la firma de un convenio entre las dos universidades. Los dos directores de tesis ejercen conjuntamente la dirección de esta y el doctorando debe trabajar su tesis alternadamente entre los dos países. La tesis da lugar a una defensa única y permite otorgar dos diplomas.


� Este permite el acceso privilegiado a un alojamiento estudiantil, gestionado por el Centro Nacional de Obras Universitarias y Sociales (CNOUS).


� La cobertura social cubre, exclusivamente durante la duración de la beca, los riesgos de enfermedad, de accidente y de responsabilidad civil de los becarios, a excepción particularmente de las afecciones contraídas por el estudiante antes de su llegada a Francia. 


� Ingresar al campus virtual y seguir la siguiente ruta: pestaña “página personal” / casilla “currículum vitae – CVPUCP” /  botón  “exportar” en la parte superior derecha / casilla “versión resumida” /  botón “descargar”
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